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RELATÓRIO 

 
 

Relatório de Atividades da Câmara Municipal de Jaguariúna/SP, 
NOVEMBRO/2019 

 
 

REQUERIMENTOS 
 

 

1. Requerimento nº 180/19 do Sr. José Muniz solicitando à Deputada Federal Joice Hasselmann, recursos 

financeiros de 300.000,00 (trezentos mil reais), para custeio de Média e Alta Complexidade (MAC), em favor do 
Hospital Municipal Walter Ferrari (Administrador da UPA), para expandir o horário de atendimento da UPA e 
melhor atender à saúde da população Jaguariunense; 

 

2. Requerimento nº 181/19 do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal informar se 

existe alguma justificativa para os incidentes com a população que vem acontecendo durante a obra de 
pavimentação asfáltica na estrada JGR, de acesso ao Bairro Bom Jardim e Outros, entre outra questão; 

 

3. Requerimento nº 182/19 do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informar a previsão para 

que sejam instalados os cabeamentos necessários na UBS Cruzeiro do Sul, para que o aparelho de 
eletrocardiograma possa começar a funcionar e informar quantos desses aparelhos estão disponíveis na rede de 
saúde pública do município;  

 

4. Requerimento nº 183/19 do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal cópia das notas fiscais 

da COAPH Cooperativa de Trabalho de Atendimento Pré & Hospitalar, bem como, relatórios descritivos dos 
profissionais, horas trabalhadas e valores mensais referentes ao trabalho prestado para a ASAMAS e a 
Prefeitura Municipal de Jaguariúna; 

 

5. Requerimento nº 184/19 do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informar a previsão para 

que os consultórios dentários da UBS Cruzeiro do Sul comecem os atendimentos à população e qual o motivo de 
até o momento não estarem funcionando; 

 

6. Requerimento nº 185/19 do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal informações do por que ainda 

não foi feita a cobertura da quadra da Escola Prefeito Francisco Xavier Santiago, no bairro de Guedes; 
 

7. Requerimento nº 186/19 do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal informar onde foram 

aplicados os três milhões de reais destinados à ampliação de próprios municipais provisionado para o 
saneamento na lei nº 2.550, de 09 de novembro de 2018; 

 

8. Requerimento nº 187/19 do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Deputado Estadual 

Dirceu Dalben intercessão junto ao Governo Estadual para o envio de uma verba para aquisição de ambulância 
para nosso Município; 

 

9. Requerimento nº 188/19 do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Deputado Estadual 

Dirceu Dalben, intercessão junto ao Governo Estadual para o envio de uma verba para construção de creche e 
escola para os Bairros de nosso Município;  

 

10. Requerimento nº 189/19 do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Deputado Estadual 

Dirceu Dalben, intercessão junto ao Governo Estadual para o envio de uma verba para construção de um acesso 
de veículos de grande porte diretamente da SP-340 para as empresas situadas no bairro Roseira de Cima, 
conforme especifica; 

 

11. Requerimento nº 190/19 do Sr. José Muniz solicitando à Presidente do Hospital Municipal Walter Ferrari 

informações sobre quantos médicos estão cadastrados na COAPH; quantos trabalham prestando serviços ao 
Hospital e à UPA e suas especializações; 

 

12. Requerimento nº 191/19 do Sr. José Muniz solicitando à Presidente do Hospital Municipal Walter Ferrari 

informações sobre o motivo de não terem sido realizados exames de Eletroencefalograma no Hospital, sendo 
que foi assinado contrato com a Empresa Brasil Laudos, em 2018, que contempla tal exame; 
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13. Requerimento nº 192/19 do Sr. José Muniz solicitando à Presidente do Hospital Municipal Walter Ferrari 

informações sobre o motivo de estar parado o  aparelho de exame de Desintometria Óssea no Hospital, sendo 
que foi assinado contrato com a Empresa Brasil Laudos, em 2018, que contempla tal exame, entre outra 
questão; 

 

14. Requerimento nº 193/19 da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao 

Executivo Municipal informar sobre o atendimento da Indicação nº 176/2019, de sua autoria, para que sejam 
instalados aparelhos de exercícios físicos no Parque dos Lagos; 

 

15. Requerimento nº 194/19 - do Sr. Alfredo Chiavegato Neto solicitando à Expresso Metrópolis Transportes e 

Viagens, para que sejam acrescentados mais horários na linha de ônibus que atende os moradores da região do 
Condomínio Ana Helena, Loteamento Reserva da Barra e Condomínio Lago da Barra; 

 

16. Requerimento nº 195/19 do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal se há possibilidade de 

transformar a UPA em Unidade de Pronto Atendimento Infantil com atendimento 24 horas; 
 

17. Requerimento nº 196/19 - do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre o número de inscritos para moradia popular e quando será feito novas inscrições para casa 
popular; 

 

18. Requerimento nº 197/19 - do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre o Requerimento nº 077/2019, de sua autoria, para implantação de bilhete único de transporte 
no Sistema Cartão Cidadão; 

 

19. Requerimento nº 198/19 - do Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Executivo Municipal informações 

que tratam do uso e reparos de equipamentos no Parque Santa Maria, onde ficam sediados circos que visitam a 
cidade, entre outras questões; 

 

20. Requerimento nº 199/19 - do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

informar o porquê foi mudado o embarque e desembarque dos alunos nas vans e ônibus na E.M. Cel. Amâncio 
Bueno, entre outra questão; 

 

21. Requerimento nº 200/19 - do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

informar se existe a possibilidade de implantar, nas linhas municipais, o micro ônibus; 
 

22. Requerimento nº 201/19 - do Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando à 

Companhia de Gás de São Paulo – COMGÁS informações se o asfalto que está sendo quebrado para passagem 
da tubulação de gás está sendo refeito dentro dos padrões de qualidade e segurança já existentes no município 
(com cópia para o Executivo Municipal); 

 

23. Requerimento nº 202/19 - do Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabelereira solicitando ao 

Executivo Municipal informar porque até o momento não foi atendida e respondida a Indicação nº 173/2019, para 
que seja instalada lombada em frente à Igreja Assembleia de Deus Belém, na Avenida Cruzeiro do Sul, no Br. 
Cruzeiro do Sul;  

 

24. Requerimento nº 203/19 - do Sr. Romilson Silva – PV solicitando ao Executivo Municipal informações sobre o 

não cumprimento da lei nº 2.642 pelo Executivo Municipal, que dispõe sobre a afixação do disposto no artigo 4º 
da Lei Federal nº 13.640, de 26 de junho de 2017, que dispõe sobre participação, proteção e defesa dos direitos 
do usuário dos serviços públicos da administração pública (Código de Defesa do Usuário do Serviço Público) nos 
estabelecimentos públicos no âmbito do município de Jaguariúna, e dá outras providências; 

 

25. Requerimento nº 204/19 - do Do Sr. Romilson Silva – PV solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre o Requerimento nº 179/2019, solicitando quando será cumprido o compromisso de valorização salarial 
feito pelo senhor Prefeito com a Guarda/Polícia Municipal de Jaguariúna. 

 
 

INDICAÇÕES 
 

1. Indicação nº 202/19 da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabelereira solicitando ao 

Executivo Municipal manutenção na caixa d’ água do Bairro Jorge Zambon; 
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2. Indicação nº 203/19 do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo Municipal colocação de 

refletores no campo de areia do Parque José Soares e, também iluminação no parquinho, no Bairro Reserva da 
Barra; 

 

3. Indicação nº 204/19 do Sr. Afonso Lopes da Silva - Silva solicitando ao Executivo Municipal construção 

de ponto de ônibus na Avenida Pacífico Moneda, nº 2.343, em frente ao Condomínio Quinta das Laranjeiras, no 
Bairro Vargeão; 

 

4. Indicação nº 205/19 do Sr. Afonso Lopes da Silva - Silva solicitando ao Executivo Municipal colocação 

de placas com indicação de “área escolar”, pinturas de lombada, faixa de pedestre e, também das vagas do 
estacionamento da Escola Municipal Oscarlina Pires Turato, no Bairro Tanquinho; (com cópia para a Secretaria 
de Educação); 

 

5. Indicação nº 206/19 do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal para que se 

faça o remanejo do material asfáltico que está sendo retirado dos bairros a serem recapeados para os bairros 
Floresta, Santo Antonio do Jardim e Bom Jardim; 

 

6. Indicação nº 207/19 do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal para que seja feita 

uma análise de melhorias no itinerário de ônibus entre a cidade de Jaguariúna à cidade de Santo Antonio de 
Posse; 

 

7. Indicação nº 208/19 do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal repintura da faixa de 

pedestres na Avenida Antonio Pinto Catão, defronte à UPA; 
 

8. Indicação nº 209/19 do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal manutenção nos Parques do 

Município (manutenção e conserto dos brinquedos, iluminação, troca de lâmpadas queimadas); 
 

9. Indicação nº 210/19 do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

para que seja feita as sinalizações de solo nas ruas do Bairro Roseira de Cima; 
 

10. Indicação nº 211/19 do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

para que seja feita poda de árvores nas ruas do Bairro Roseira de Cima; (com cópia para a CPFL – Santa Cruz); 
 

11. Indicação nº 212/19 do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal 

para que seja feita a troca ou manutenção nos bebedouros da creche do Bairro Roseira de Cima; 
 

12. Indicação nº 213/19 da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Executivo Municipal a implantação 

de faixa de pedestres, e as respectivas sinalizações na Rua Coronel Amâncio Bueno, nas proximidades do nº 
446, em frente ao portão de acesso ao Plenário da Câmara Municipal; 

 

13. Indicação nº 214/19 do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva, solicitando ao Executivo Municipal feitura de 

rampa de acesso ao final do túnel que liga a Avenida dos Ipês, no bairro Roseira, à rua Gáspere, no Jardim São 
Sebastião; 

 

14. Indicação nº 215/19 do Sr. Afonso Lopes da Silva – Silva  solicitando ao Executivo Municipal limpeza 

do mato na calçada que dá aceso à E.M. Profª Oscarlina Pires Turato”, no bairro Tanquinho Velho; 
 

15. Indicação nº 216/19 da Sra. Inalda Lúcio de Barros Santana – Inalda Cabeleireira solicitando ao 

Executivo Municipal tapar um buraco, na rua Pires, altura do número 502, no bairro João Aldo Nassif; 
 

16. Indicação nº 217/19 do Sr. David Hilário Neto solicitando ao Executivo Municipal uma análise de 

melhorias na calçada em frente ao ponto de ônibus da Praça no Centro da cidade; 
 

17. Indicação nº 218/19 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

reestruturação do quadro funcional da administração pública. 
 

18. Indicação nº 219/19 da Sra. Cássia Murer Montagner solicitando ao Executivo Municipal realização de 

intervenções na Praça Umbelina Bueno visando promover melhorias na mobilidade urbana, através da instalação 
de corrimãos nas escadas do local; 

 

19. Indicação nº 220/19 do Sr. Afonso Lopes da Silva - Silva solicitando ao Executivo Municipal realizar 

um estudo para modificar a via de acesso na entrada do bairro Reserva da Barra, criando duas vias de acesso 
ao bairro, uma para entrada e outra para saída dos veículos; 
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20. Indicação nº 221/19 do Sr. Afonso Lopes da Silva - Silva  solicitando ao Executivo Municipal o 

conserto das telhas do ponto de ônibus da Av. Antonio Pinto Catão, de frente com o Itaú, sentido bairro João 
Aldo Nassif;  

 

21. Indicação nº 222/19 do Sr. Ângelo Roberto Torres – Neguita Torres solicitando ao Executivo Municipal  

que ao denominar nomes de ruas e/ou logradouros públicos, seja lembrado do nome do Sr. José Antonio 
Morette; 

 

22. Indicação nº 223/19 do Sr. Romilson Silva – PV solicitando ao Executivo Municipal para que faça a 

devida notificação de ciência a todos os proprietários de imobiliárias no âmbito do município de Jaguariúna sobre 
e Lei nº 2.623 – (que dispõe sobre a obrigatoriedade das Imobiliárias de Jaguariúna abrirem os imóveis 
desocupados que estão sob sua administração para vistoria contra Dengue, Zyka, Chikungunya e Febre 
Amarela, e dá outras providências). 

 
 

MOÇÕES 
 

 

1. Moção nº 107/19 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de pesar pelo passamento do Sr. Nivaldo Pinheiro de 

Moraes falecido dia 15 de Outubro, p.p, aos 81 anos de idade; 
 

2. Moção nº 108/19 do Sr. José Muniz de pesar pelo passamento do Sr. Carlos Roberto Luporini falecido dia 17 

de Outubro, p.p, aos 73 anos de idade, nesta Cidade; 
 

3. Moção nº 109/19 da Sra. Cássia Murer Montagner de congratulações e louvor à APAE pela realização do 

evento beneficente “Comida de Buteco”, ocorrido no dia 25 de outubro p.p; 
 

4. Moção nº 110/19 da Sra. Cássia Murer Montagner de congratulações e louvor à Diretoria da Escola Municipal 

Profª Oscarlina Pires Turato e à Secretaria de Educação pela realização do projeto Escola Amiga, ocorrido no dia 
26 de outubro p.p; 

 

5. Moção nº 111/19 do Sr. Romilson Nascimento Silva de congratulações e louvor ao Josafar Sidiney Gonçalves 

Pomponet – Sub Comandante da Guarda/Polícia Municipal e Adonias Mendes de Araújo – Inspetor da 
Guarda/Polícia Municipal e Fabrício Nunes Pereira, Paulo Roberto Grazia e Valdeci Matildes de Oliveira pelo 
“Curso de atualização para Guarda/Polícia Municipal”, que foi oferecido por esses profissionais acima citados, 
gerando assim uma economia financeira de noventa por cento para os cofres públicos do Município de 
Jaguariúna; 

 

6. Moção nº 112/19 do Sr. Alfredo Chiavegato Neto de pesar pelo passamento do Sr. José Preto de Godoy 

falecido dia 28 de outubro, p.p, aos 61 anos de idade, nesta Cidade; 
 

7. Moção nº 113/19 dos Srs. Ângelo Roberto Torres, David Hilário Neto, Walter Luís Tozzi de Camargo e Luiz 
Carlos de Campos, Afonso Lopes da Silva, Alfredo Chiavegato Neto, Cássia Murer Montagner, Cristiano 
José Cecon, Inalda Lúcio de Barros Santana, José Muniz, Rodrigo da Silva Blanco, Romilson Nascimento 
Silva e Tais Camellini Esteves de congratulações e louvor à canonização de Santa Dulce dos Pobres, 

acontecida no Vaticano, em 13 de outubro de 2019, bem como às Celebrações em Ação de Graças realizadas 
na Paróquia Santa Dulce dos Pobres, em Jaguariúna e na Arena Fonte Nova, em Salvador, Bahia; 

 

8. Moção nº 114/19 dos Srs. Cristiano José Cecon e Walter Luís Tozzi de Camargo de congratulações e louvor 

ao Sr. Roberto Torrecilhas pela investigação ocorrida no dia 13 de outubro, bem como ao sucesso que está 
obtendo com o Jornal Digital. 

 

9. Moção nº 115/19 do Sr. Afonso Lopes da Silva - Silva  de congratulações e louvor ao Presidente Nacional do 

Cidadania pela ação impetrada e aprovada pelo Supremo Tribunal Federal pondo fim ao sigilo no uso dos 
cartões corporativos; 

 

10. Moção nº 1156/19 do Sr. Alfredo Chiavegato Neto de apelo à ANAEEL – Agência Nacional de Energia Elétrica 

para que não apresente proposta de criação de taxa sobre o valor da energia solar, uma vez que essa atitude 
será extremamente prejudicial a todos os cidadãos brasileiros que optaram pela energia solar, como forma de 
economia financeira.  

 

11. Moção nº 117/19 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de apelo ao Governo do Estado para melhor 

remuneração dos Policiais Paulistas. 
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12. Moção nº 118/19 do Sr. Alfredo Chiavegato Neto de congratulações e louvor ao Jaguar Tênis Clube pelo seu 

51º Aniversário a ser comemorado no dia 25 de novembro do corrente;  
 

13. Moção nº 119/19 da Sra. Cássia Murer Montagner de apoio ao Movimento Mundial Novembro Azul e à 

iniciativa do município de Jaguariúna na realização de atividades na área da Saúde que, durante este mês de 
novembro, reforçam e importância da prevenção e do diagnóstico precoce do câncer de próstata;  

 

14. Moção nº 120/19 do Sr. Afonso Lopes da Silva - Silva de congratulações e louvor ao Dia da Consciência 

Negra, comemorado anualmente em 20 de novembro; 
 

15. Moção nº 121/19 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de pesar pelo passamento do Sr. Professor Maurício 

Guilherme da Silva, ocorrido no dia 13 de novembro do corrente, aos 42 anos de idade. 
 

PROCESSOS  

 

159 Processo CM nº 159/19 - Veto Parcial oposto ao 
Projeto de Lei nº 067/2019, do Executivo Municipal, 

que dispõe sobre a criação da Feira Noturna de 
Jaguariúna e autorização para permissão de uso de 
áreas e espaços públicos; 

Executivo Municipal  
Comissões 

160 Projeto de Lei nº 083/19 - Autoriza o Poder Executivo a 

contratar operação de crédito junto à Caixa Econômica 
Federal, no âmbito do Programa FINISA – 
Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento na 
Modalidade Apoio Financeiro, destinado à aplicação em 
Despesa de Capital e a oferecer garantias, e dá outras 
providências; 

Executivo Municipal  
Comissões 

161 Projeto de Lei Complementar nº 019/19, que altera a 

Lei Complementar Municipal nº 111/2006, que dispõe 
sobre a criação de entidade autárquica municipal 
denominada Serviço de Água e Esgoto – SAE, e dá 
outras providências. 

Executivo Municipal  
Comissões 

162 Projeto de Lei nº 084/19 - Institui o Sistema 

Colaborativo de Segurança e Monitoramento no 
Município de Jaguariúna”, e dá outras providências; 

Ver. Romilson 
Nascimento Silva 

 
Comissões 

163 Projeto de Resolução nº 013/19 - Dispõe sobre a 

substituição do Anexo I da Resolução nº 103, de 03 de 
março de 2000. 

Mesa da Câmara 
Diretora 

 
Comissões 

164 Projeto de Lei nº 085/19 - Dispõe sobre inclusão de 

projeto no Plano Plurianual para período de 2018 a 
2021 (Lei Municipal nº 2.463/2017);  

Executivo Municipal  
Comissões 

165 Projeto de Lei nº 086/19 - Dispõe sobre inclusão de 

projeto nas diretrizes orçamentárias para exercício de 
2019 ( Lei Municipal nº 2.515/2018). 

Executivo Municipal  
Comissões 

166 Projeto de Lei nº 087/19 - Dispõe sobre inclusão de 

projeto no Orçamento Geral do Município para exercício 
de 2019 (Lei Municipal nº 2.562/2018); 

Executivo Municipal  
Comissões 

167 Projeto de Lei nº 088/19 - Dispõe sobre autorização ao 

Executivo para abertura de crédito especial (no valor R$ 
200.000,00); 

Executivo Municipal  
Comissões 

168 Projeto de Lei nº 089/19 - Dispõe, que dispõe sobre 

desconto no IPTU, quando pagos em parcela única 
Executivo Municipal Comissões 

169 Projeto de Lei nº 090/19 - Dispõe, que dispõe sobre 

autorização ao Executivo para realizar remanejamentos, 
transposições e transferências, através de anulação 
parcial, no Orçamento 2019. 

Executivo Municipal  
Comissões 

170 Projeto de Lei nº 091/19 - Dispõe sobre denominação 

do Centro de Treinamento de Tênis Gustavo Kuerten – 
Guga. 

Executivo Municipal  
Comissões 

171 Projeto de Lei nº 092/19 - Dispõe sobre autorização ao 

Executivo para celebrar termos diversos com a 
Federação Paulista de Futebol visando sediar a Copa 
São Paulo de Futebol Júnior – 2020, e dá outras 
providências;  

Executivo Municipal  
Comissões 
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172 Projeto de Lei nº 093/19 - Altera, conforme especifica a 

Lei Municipal nº 2.425/2017 que dispõe sobre o 
parcelamento de débitos de tributos e/ou de preços 
públicos na forma que especifica;  

Executivo Municipal  
Comissões 

173 Projeto de Lei Complementar nº 020/19 - Altera 

conforme especifica a Lei Complementar Municipal nº 
336/2019, que institui no âmbito do Município de 
Jaguariúna o Programa Especial de Recuperação Fiscal 
– REFIS MUNICIPAL, e dá outras providências;  

Executivo Municipal  
Comissões 

174 Projeto de Lei Complementar nº 021/19 - Altera 

conforme especifica a Lei Complementar Municipal nº 
290/2017, que institui no âmbito do Município de 
Jaguariúna o Programa Especial de Recuperação Fiscal 
– REFIS MUNICIPAL, e dá outras providências; 

Executivo Municipal  
Comissões 

175 Projeto de Lei Complementar nº 022/19 - Altera 

conforme especifica a Lei Complementar Municipal nº 
316/2018, que institui no âmbito do Município de 
Jaguariúna o Programa Especial de Recuperação Fiscal 
– REFIS MUNICIPAL, e dá outras providências; 

Executivo Municipal  
Comissões 

176 Projeto de Lei nº 094/19 - Disciplina a execução de 

transporte de escolares e dá outras providências; 
Executivo Municipal Comissões 

177 Projeto de Lei nº 095/19 - Disciplina a execução dos 

serviços de transporte coletivo empresarial do Município 
de Jaguariúna e congêneres; 

Executivo Municipal  
Comissões 

178 Projeto de Lei nº 096/19 – Institui a Semana do 

Programa Educacional de Prevenção às Drogas e à 
Violência” no Município de Jaguariúna, e dá outras 
providências. 

Ver. Romilson 
Nascimento Silva 

 
Comissões 

179 Projeto de Lei nº 097/19 - Dispõe sobre assistência 

jurídica integral e gratuita a todos os Guardas/Policiais 
Municipais, no exercício de suas funções ou em razão 
delas, que se envolvem, ou seja, aplicados em casos 
que demandem tutela jurídica, seja judicial ou 
extrajudicial no Município de Jaguariúna, e dá outras 
providências; 

Ver. Romilson 
Nascimento Silva 

 
Comissões 

180 Projeto de Decreto Legislativo nº 0210/19 - Dispõe 

sobre concessão de título de “Cidadão Jaguariunense”, 
ao Sr. Nelson Marquezelli. 

Ver. Alfredo Chiavegato 
Neto 

Comissões 

181 Processo CM nº 181 de 2019 – Requerimento 

solicitando cópia na íntegra da filmagem da sessão do 
dia 12 de novembro de 2019. 

Varno Dias de Souza Comissão 
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